
いばらきネットモニター 「県立児童センターこどもの城」の利用状況に関するアンケート 

 

１．調査の概要 

 

（１）調査形態 

 調査時期：平成３０年６月５日（火）～６月１７日（日）まで 

 調査方法：インターネット（アンケート専用フォームへの入力）による回答 

 いばらきネットモニター数：３７８名 

 回収率４９．７％（回収数１８８名） 

 回答者の属性（百分率表示は小数点以下第二位を四捨五入しているため，個々の比率の合計は 

１００％にならない場合がある） 

  人数（人） 比率（％） 

全体 １８８ １００．０ 

性
別 

男性 １０６ ５６．４ 

女性 ８２ ４３．６ 

地 
 
 

域 

県北 １７ ９．０ 

県央 ６９ ３６．７ 

鹿行 １２ ６．４ 

県南 ５９ ３１．４ 

県西 １８ ９．６ 

県外 １３ ６．９ 

年 
 
 

 
 
 

齢 

１０歳代 ０ ０．０ 

２０歳代 ４ ２．１ 

３０歳代 ３２ １７．０ 

４０歳代 ４３ ２２．９ 

５０歳代 ４１ ２１．８ 

６０歳代 ３３ １７．６ 

７０歳以上 ３５ １８．６ 

職 
 
 

 
 

業 

自営業 １２ ６．４ 

会社員 ６７ ３５．６ 

団体職員 ５ ２．７ 

公務員 ２ １．１ 

主婦・主夫 ４３ ２２．９ 

学生 ２ １．１ 

無職 ４０ ２１．３ 

その他 １７ ９．０ 

 

 

（２）調査目的 

   このアンケートは，「県立児童センターこどもの城」（※）の認知度や利用頻度，施設に関するご

意見などをお伺いし，今後の運営に役立てることを目的としております。 

  （※）県立児童センターこどもの城は，宿泊施設を備えた大型の児童館として，昭和 56 年に建設さ

れました。日中の利用と宿泊の利用をあわせると，年間およそ 2万 4千人の利用があります。 

   担当課 茨城県保健福祉部子ども政策局少子化対策課 

   電話：029-301-3261  E-mail：shoutai@pref.ibaraki.lg.jp 



知っている

34％
知らない

66％

 

２．調査結果 

 

【問１】あなたは大洗町にある「県立児童センターこどもの城」を知っていますか。 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

◆「県立児童センターこどもの城」を知っているとの回答は 34％であり，認知度は高くない。 

 

 

 

 

【問２】あなた又はご家族の方で，これまで「県立児童センターこどもの城」を利用したことはありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆問１で「知っている」と回答した方のうち，本人又は家族が利用したことがある方は，46%と半数に満

たない。 

 

 

 

 

 

 

 

利用したことがある

46％

利用したことはない

54％



【問３】今までの利用回数はどのくらいですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆問２で「利用したことがある」と回答した方の利用回数については，「１回」と「２～５回」を足すと

93%となり，９割を超える。 

６回以上利用したことがある方は 7％で 1割に満たない。 

 

 

【問４】利用頻度はどれくらいですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆問２で「利用したことがある」と回答した方の利用頻度については，「半年に１回程度」（7%）と「年

１回程度」（3%）を足して１割，さらに「２～３年に１回程度」（31%）を加えると，およそ４割になる。 

「その他」（59%）では，「子どもの頃に１回だけ」，「子どもが小さい時に利用」といった回答が多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１回

52％
２～５回

41％

６～１０回

7％

半年に１回程度

7％ 年１回程度

3％

２～３年に１回程度

31％その他

59％



【問５】どなたと利用しましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆問２で「利用したことがある」と回答した方の利用形態については，「家族・個人」（46%）が最も多く，

「子ども会」（18%），「学校」（15%），「クラブ・サークル」（10%），「幼稚園・保育園」（5%）の順で続く。 

「その他」（5%）では，「少年団」という回答があった。 

 

 

【問６】利用の目的は何ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆問２で「利用したことがある」と回答した方の利用目的については，「宿泊学習」（29%）と「イベント

（こどもの日，クリスマス等）」（29%）が最も多く，「アスレチックの利用」（17%），「キャンプ」（10%），

「研修」（7%），「子育てカフェ」（5%）の順で続く。 

「その他」（2%）では，「少年団の親睦会」という回答があった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

家族・個人

46％

学校

15％

幼稚園・保育園

5％

子ども会

18％

クラブ・サークル

10％

その他

5％

宿泊学習

29％

キャンプ

10％

イベント（こどもの

日，クリスマス等）

29％

子育てカフェ

5％

研修

7％

アスレチックの利用

17％

その他

2％



【問７】（問２で「２ 利用したことはない」と回答した方にのみ伺います。） 

利用していないのはなぜですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆問２で「利用したことがない」と回答した方の理由については，「特に利用する目的がない」（38%）が

最も多く，「こどもの城が遠いため」（20%），「必要な情報が入手できない」（12%），「自分の希望・都合に

あったイベントがない」（10%），「利用する時間がない」（6%），「他の類似施設を利用している」（6%）の

順で続く。 

「その他」（8%）では，「なんの施設かわからない」，「利用していいのかわからない」という回答があ

った。 

 

 

【問８】あなたが「県立児童センターこどもの城」に求める内容は何ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆問２で「利用したことがある」と回答した方の「県立児童センターこどもの城」に求める内容につい

ては，「イベントの充実」（17%）が最も多く，「日帰り利用時の食堂の開放」（14%），「宿泊学習の充実」（13%），

「屋内施設の充実」（12%），「アスレチックの充実」（12%），「キャンプ場の充実」（10%）などが続く。 

「その他」（4%）では，「施設内の充実した遊び場」などの回答があった。 

 

 

 

 

こどもの城が遠いた

め

20%

特に利用する目的が

ない

38%利用する時間がない

6%

必要な情報が入手で

きない

12%

自分の希望・都合に

あったイベントがな

い10%

他の類似施設を利用

している

6%

その他

8％

宿泊学習の充実

13%

アスレチックの充実

12%

キャンプ場の充実

10%

イベントの充実

17%
児童指導員等の研修

の充実

6%

物販の充実

4%

日帰り利用時の食堂

の開放

14%

集会室・遊戯室の開

放

7%

屋内施設の充実

12%

その他

4％



【問９】その他，「県立児童センターこどもの城」に対するご意見やご要望がありましたら，ご記入くだ

さい。（自由記述）７５件 

 

   ・もっとＰＲした方がよい 

   ・子ども達が楽しく安全に遊べる環境作りと整備をお願いします 

   ・今回のアンケートで初めて知った。ぜひ行ってみたい。 

                        

などのご意見がありました。 


